



## **RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022**

*Subsemnatul **Spinean Ionel**, consilier local, în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Ghimbav și a OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prezintă următorul raport anual de activitate pe anul 2022, care va fi făcut public prin grija Secretarului Orașului Ghimbav:*

*Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2022:*

*Îndeplinesc funcția de:*

- *președinte al Comisiei pentru probleme de dezvoltare economico – socială, buget - finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, servicii și comerț,*
- *președinte al Comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe sociale,*
- *președinte al Comisiei pentru punerea în aplicare a dispozițiilor Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală în Orașul Ghimbav,*
- *membru al Comisiei de Sistematizare a Circulației,*  
*și precizez că am participat în mod activ la toate ședințele acestor comisii.*

*În decursul anului 2022 am participat, atât la ședințele ordinare (12 ședințe), cât și cele extraordinare (5 ședințe) ale Consiliului Local Ghimbav, dar și la cele ale comisiei de specialitate din care fac parte. Am susținut, după studierea materialelor în amănunt și documentarea suplimentară, atunci când a fost cazul, toate proiectele de hotărâre și toate amendamentele care am considerat că sunt în interesul public al cetățenilor Orașului Ghimbav. În ședințele ordinare și extraordinare am intervenit în dezbaterile generale ale anumitor hotărâri de pe ordinea de zi în vederea clarificării anumitor aspecte vizând fundamentarea acestora. Am adus amendamente la proiectele de acte normative. Au fost adoptate un număr de 196 de hotărâri de consiliu local.*

*Am inițiat următoarele proiecte de hotărâre:*

- *Ph privind stabilirea unor criterii suplimentare de departajare în vederea atribuirii în folosință gratuită a unor terenuri în vederea construirii unei locuințe proprietate personală în baza legii nr. 15/2003,*
- *Ph pentru aprobarea listei privind ordinea de prioritate în soluționarea cererilor de atribuire în folosință gratuită a unei suprafețe de teren în vederea construirii unei locuințe proprietate personală în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003*

*Am avut o bună colaborare cu toți colegii consilieri locali precum și cu reprezentanții aparatului de specialitate din cadrul Primăriei Ghimbav.*

*În cursul anului 2022 am participat la o serie de întâlniri cu cetățenii precum și cu reprezentanții administrației publice locale, preluând problemele cu care se confruntă aceștia și încercând ulterior rezolvarea lor. Ori de câte ori am fost solicitat am acordat audiențe cetățenilor. Apreciez că în anul 2022 am primit pentru audiențe peste 90 de persoane.*

**Consilier local**  
**Spinean Ionel**